
 ( )الاختبار الثاني(2) قائمة قوانين رقم

 قوانين الجزء الرابع

 :مع تساوي حجوم العينات: تحليل التباين في اتجاه واحد
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 :حليل التباين للتصنيف الأحادي مع عدم تساوي حجوم العيناتت
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 :تحليل التباين الثنائي )للنموذج الجمعي(
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 الخامسقوانين الجزء 

 :في حالة تساوي التكرارات التصميم تام العشوائية
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 التصميم تام العشوائية في حالة عدم تساوي التكرارات:
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𝑑𝑓𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 = 𝑁 − 1  

𝑑𝑓𝑇𝑟𝑡 = 𝑘 − 1  

𝑑𝑓𝐸 = 𝑁 − 𝑘 

𝑆𝑌̅𝑖
= √

𝑀𝑆𝐸

𝑛𝑖
  

𝑆𝑌̅𝑖−𝑌̅𝑗
= √𝑀𝑆𝐸 (

1

𝑛𝑖
+

1

𝑛𝑗
)  

𝑌̅𝑖  ± 𝑡𝛼
2⁄  𝑆𝑌̅𝑖

 

(𝑌̅𝑖 − 𝑌̅𝑗) ±  𝑡𝛼
2⁄  𝑆𝑌̅𝑖−𝑌̅𝑗

  

 

 

 

 

 

 معاينة الوحدات التجريبية:التصميم تام العشوائية مع 
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 السادسقوانين الجزء 
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على الطالب معرفة القوانين الأخرى التي لم تدُرج هنا. ملاحظة:  

 


